



Referat af bestyrelsesmøde d 7. november 2015 Idrætsalle 127S, 9800 Hjørring

Alle tilstede: Hanne Veggerby (HVEG), Henrik Westerå (HEWE), Anna Sofie Gothen (ASGR), Lene Toft(LETO) , Mette Nødskov (METN), Marie Louise Nielsen (MANI) , Lone Hansen (LOHA)

Dagsorden:

1: godkendelse af referat

2: fastsættelse af endelig dagsorden

3: udvalg:

3.1 Schweiss (Hewe)

3.1.1: bekymringsbrev fra VSS 2016

3.1.2: Brev vedr. mantrailing

3.2: Lydighed (Leto)

3.2.1: ansøgning om tilskud til DSS seminar 2015

3.3: Sundhedsudvalg:

3.3.3: sammensætning af sundhedsudvalget (Asgr/Mani/Metn)

3.3.4: tilsyn med opdrætterne (Metn)

3.4: VSS

3.4.1: status

3.5: Juniorhandling

3.5.1: Status

3.5.2: Henvendelse vedr, juniorhandling

4: økonomi (Mani)

4.1.1 kørselsafregning

4.1.2 uddannelseskonto

5: årets nuser

6: generelle retningslinjer for tilskud (Hveg)

7: Generalforsamling

8: kommende bestyrelsesmøder – herunder fremtidig mødeform (Hveg)

9: ind og udgående post

10: evt.

1: godkendelse af referat

- Referatet er godkendt.

2: fastsættelse af endelig dagsorden

- 3.4 VSS
- 3.5 Juniorhandling

3: udvalg:**3.1 Schweiss (Hewe)****3.1.1: bekymringsbrev fra VSS 2016**

- Hewe informerer om situationen. Venskabskampen har Schweiss – og sporudvalget frivilligt trukket tilbage. For efter tiden skal der være bedre kommunikation samt bedre planlægning for alle parter. Vi arbejder alle for vores medlemmer og skal være åben for nye aktiviteter. Nye tiltag til VSS skal indsendes til bestyrelsen, som tager kontakt til VSS arbejdsgruppen. Hewe informerer VSS-gruppen.

3.1.2: Brev vedr. mantrailing

- Bestyrelsen har modtaget et brev ang opstart af Mantrailing. Hewe tager kontakt til Schweiss – og sporudvalget.

- Da aktiviteten skal være genkendelig, beslutter bestyrelsen at aktiviteten hedder Mantrailing i Beagleklubben.

3.2: Lydighed (Leto)

3.2.1: ansøgning om tilskud til DSS seminar 2015

- Vi har modtaget 5 ansøgninger, dog var ansøgningerne ikke ordenligt begrundet som i henhold til bestyrelsens beslutning på møde 5. oktober 2014. Bestyrelsen har stemt 4-3 (Leto stemte for 100%) og beslutningen er at alle ansøgere får et tilskud på 50% = 550 kr. Hveg informere ansøgerne.
- Leto informere om at der kun er to i lydighedsudvalget.

3.3: Sundhedsudvalg:

3.3.1: sammensætning af sundhedsudvalget (Asgr/Mani/Metn)

- Bestyrelsen har vedtaget at der skal laves et demokratisk valg mellem medlemmer i Beagleklubben til sundhedsudvalget. Bestyrelsen har stemt 4-3 (Asgr, Loha og Metn er imod, vil hellere have at bestyrelsen udpejer personer til udvalget).
- Sundhedsudvalget går i gang med processen.

3.3.1: tilsyn med opdrætterne (Metn)

- Beagleklubbens bestyrelse henviser til DKK's kennelkontakt, da de har de rette redskaber.

3.4: VSS (Hewe)

3.4.1: status

- Hewe oplyser at VSS gruppen har ønsket at deltagerpræmierne er på 90,- kr og ærespræmier 130,- kr

3.4.2: budget 2016

- Areallejen pr dag skal være ens for alle udvalg.
- Hewe kontakter udvalg ang. uddybende spørgsmål.

3.5: Juniorhandling:

3.5.1: status juniorhandling (Mani)

- Mani beretter om Juniorhandling.

3.5.2.: henvendelse vedr. juniorhandling

- Bestyrelsen beslutter at der laves juniorhandling minimum 4 gange årligt, og beslutter at juniorhandlings hitliste samt pokaler til Januarfest 2016 skal gennemføres.
- Juniorhandling skal hitlisteføres af udstillingsudvalget.

4: økonomi (Mani)

4.1.1 kørselsafregning

- Udsættes til næste møde

4.1.2 uddannelseskonto

- Udsættes til næste møde

5: årets nuser:

- Alle tænker over dette til næste møde.

6: generelle retningslinjer for tilskud (Hveg)

- Bestyrelsen tager hver sag op individuelt og holder fast i beslutning for oktober 2015 dog tilføjes femover skal uformelle begrundet ansøgninger være bestyrelsen i hænde senest 30 dage før sidste frist for tilmelding på kurset.

7: generalforsamling

- Udsættes til næste møde

8: kommende bestyrelsesmøder – herunder fremtidig mødeform (Hveg)

- Der skal prøves med Skype-møder
- Metn laver doddle x 2 a max 2 timers varighed skype samt dato i februar 2016 til ordinær møde.

9: ind og udgående post:

Indgående mail	Emne	Udgående mail
Anette Pedersen	Hvalpelisten	ASGR
Anne Frank	Div. Spørgsmål	ASGR
Gyte Beatrice	Hvalpelisten	ASGR
Ingrid Sørensen	Lydighed VSS	LETO
Michael H. Jensen	Krykker	HVEG

Karin Jallov	Udlæg mantrailing	MANI
Erik Hansen	Klage VSS	HEWE
Jette Høgsmose	Udmeldelse	
Nina	DSS tilskud	HVEG
Anette Pedersen	Unghunde	ASGR
Sara Studsgaard	Udmeldelse	
Lone D. Christensen	DSS tilskud	HVEG
Helle Andersen	Udmeldelse	
Merete Petersen	DSS tilskud	HVEG
Merete Petersen	DSS tilskud	HVEG
DKK	Askov	MANI
Jens M. Pedersen	DSS tilskud	HVEG
Peter Henriksen	klage over rykker	LETO
Lotte Busk	Udmeldelse	LETO
Susanne Dencker	Genplacering	ASGR
Torben Nielsen	Udmeldelse	LETO
Aase og Mogens	Agility Hitliste	
Denis og Valeria	Hvalpelisten	ASGR
Anne Hedegaard	Mangelende rosetter	LETO
Jette Lorensen	Mangelende rosetter	LETO
DKK	Info	HVEG
Henriette	Udmeldelse	
Bente Jensen	Udmeldelse	LOHA
Lise-Lotte Lind	Spørgsmål om beagle	
Morten og Tanja	Hvalpe	ASGR
Helle Nielsen	Udmeldelse	
Lene Sommer	Spørgsmål ang VSS	LOHA
Jens J. Gøtzshe	Genplacering	ASGR
DKK	Sikkerhed hundeweb	HVEG
Nina	Pocketbeagle	ASGR
Birgit Kristensen	træning + DKK	HVEG
Hans Trier	Pocket beagle	ASGR
Kim Hartmann	Turvogn ansøgning	
Per Rantzau	Beagel uden tavle	ASGR
Lise-Lotte Lind	Rykker for svar	ASGR
Gerner Sørensen	Juniorhandling	
Gerner Sørensen	guldnålen	
rigmor	klage	

anny	klage	
Michael Diamant	Magasin reklame	HVEG
Tina Clausen	Klage	
Dorte J. Kjærsgaard	Beagle	ASGR
Brian	klage	
Bettina Quvang	logo/kuld	ASGR

10 evt.

- Udsat...